

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.26 重新得力

常常，我忍不住問你：

「會不會抱怨神給你過於沉重的十字架？」

而你總是洋溢喜樂、語氣平靜地回答我：

「不會！」因你深信神愛你們，

凡事都有神的美意，沒甚麼好抱怨的。

2012 September
9月號

民國101年

p.9 隱藏與顯露——談以利亞的服事

p.16 遵命有福

p.66 一位失寵的女子

p.94 你在我的思念與禱告中

HS1209®版權所有

HS1209®版權所有

雜誌社信箱 holyspirit@joy.org.tw

420
期

ISSN 1682-2850
9 7716821285009



無非是新酒灌滿了

文／La may
圖／郭思昀

使徒時代門徒在五旬節時，領受主耶穌所應許的聖靈，各人都被聖靈充滿，發出奇異的舌音，又聽見門徒用眾人的鄉談說話，就感到希奇，有人聽到說方言的意思是講說神的大作為，而多數的眾人都存著猜疑觀望，還有人是抱著譏笑、不信的心態，認為他們無非是新酒灌滿了（徒二13）。

聖靈降臨的現象，好像一陣大風吹過，有舌頭如火焰顯現，以及無非是新酒灌滿了（徒二2、3、13），口中說出聽不懂的話語，身體振動搖晃（賽二八7），如此的情況很容易讓人誤認為醉酒了。彼得當下站起，高聲說：「你們想這些人是醉了；其實不是醉了，因為時候剛到巳初。」（徒二15）。為何要表明現在是上午九點的時刻呢？照猶太人的習俗，在節期中，通常早禱未畢之前（即上午十時以前）是不進食。澄清聖靈禱告「非是新酒灌滿」，他們的意識是清楚明白，深刻感受主應許的聖靈同在，絕非醉酒的人。

教會裡許多經驗顯示，一開始到教會慕道的朋友們往往會被靈言禱告的方式所驚嚇，不是趕緊離開，就是瞠目結舌地坐著觀望，這般的景象似乎阻擋人接受福音，但聖靈禱告是主賞賜的，雖然容易被誤認為像新酒灌滿的人，這卻成為神篩選信主之人的過程，若不排斥、不害怕靈言禱告的人，就有機會成為真理的信徒。

今年五月有位新受洗的羅弟兄，現年82歲，回想慕道時期，兒子第一次帶他到教會參加安息日聚會，當大家跪下來以靈言禱告時，他內心並未因害怕驚訝而離開，反倒是讓他想起四十年前，在工作中所認識的一位經理，乃已故的葉以利亞長老（屬新加坡教會），曾委託他幫忙找當地的真耶穌教會，因此留下印象。又在偶然一次行船中遇到大風浪，身陷危急中，看見他以靈言禱告，奇蹟般地度過海難。見此情景，羅弟兄內心深感這般的禱告為何大有功效呢？在患難無助時，竟有超自然的能力眷顧人得著平安。當他踏進教會時，看到聖靈禱告並不感到震驚，因有過去深刻的印象，幫助他更進一步了解真教會，並踏上得救之路。

經上記載：「不要醉酒，酒能使人放蕩；乃要被聖靈充滿。」（弗五18）。體內酒精過多，會讓人失去理智，行為放蕩不拘，因此無益於人。反觀靈言禱告是心裡被聖靈充滿，外表似醉酒，但內心是領受神的靈澆灌（徒二17）。不信或懷疑的人，被外顯的景象阻擋了自己體驗神的機會；而相信的人順著屬靈的感動，讓真理扎心（37），誠然就能同著所領受的聖靈，進而明白神的話語。

看來主所賞賜的聖靈真是奇妙，似新酒灌滿，其實是清醒的，似新酒灌滿，卻是被聖靈所充滿，領受的人都能為主作美好的見證，因為我們是得著了與神同住的聖靈（約壹三24）。

